











ઝૂલન ગોસ્વામીના સન્માનમાં પોસ્ટેજ સ્ટેમ્પ જાહેર કરાઈ



આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા ક્રિકેટમાં સૌથી વધુ ૧૬૮ મેચમાં ૨૦૩ વિકેટો લેનાર ઝૂલનના સન્માનમાં ડિઝેટ જાહેરનારમાં ક્રિકેટનું મૂળ જ મહત્વ છે પરંતુ મહિલા ક્રિકેટ મેચમાં લોકો એટલી રસ નથી દાખવતા. જોકે, છેલ્લા એકાદ વર્ષમાં મહિલા ક્રિકેટ મેચ જોનાર વર્ગ પણ વધ્યો છે. તેમજ મહિલા ક્રિકેટરોનું પણ વર્તન જોવા મળ્યું છે. ખાસ કરીને ગત વર્ષે મહિલા ક્રિકેટ વર્લ્ડકપમાં જ્યારે ભારતની મહિલા ક્રિકેટ ટીમે શાનદાર પ્રદર્શન કર્યું હતું. જેના કારણે ભારતમાં મહિલા ક્રિકેટ મેચ જોનાર વર્ગ પણ વધ્યો. જોકે આ વર્લ્ડકપમાં ભારતે ફાઈનલમાં ઈંગ્લેન્ડ સામે હારનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. પરંતુ તેમ છતાં મહિલા ક્રિકેટ ટીમની આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે મૂળ જ પ્રશંસા થઈ હતી. ભારતીય મહિલા ક્રિકેટરોની વાતની મહત્વતાના સંકેત ત્યારે મધ્ય જ્યારે વન-૨ ક્રિકેટમાં સર્વાધિકૃત વિકેટ લેનાર ભારતીય મહિલા ખુબસુરતી પાન નં.૬ ઉપર

ગુરુવાર તા.૦૩-૦૫-૨૦૧૮

દિલ્હીના કેપ્ટન પદેથી અંતે ગૌતમ ગંભીરનું રાજીનામું



શ્રેયસ ઝેપરની કેપ્ટન તરીકે પસંદગી કરાઈ આઈપીએલની ૧૧મી સિઝનમાં દિલ્હી ડેર ડેવિલ્સના સતત કંઠાળ દેખાવ બાદ આખરે અનુભવી બેટ્સમેન ગૌતમ ગંભીર કેપ્ટન પદેથી રાજીનામું આપી દીધું છે. ગૌતમ ગંભીરની જગ્યાએ

તરત જ શ્રેયસ ઝેપરની કેપ્ટન તરીકે પસંદગી કરવામાં આવી છે. દિલ્હી હવે યુકવારના દિવસે દિનેશ કાર્તિકના નેતૃત્વમાં કોલકાતા નાઈટ રાઈડર્સ સામે ટકરાશે. ગંભીર કેપ્ટન બન્યા બાદ ભાગી પડ્યું હતું કે દિલ્હીનો દેવદાસ સુપરસે પસંદ દિલ્હીમાં દેખાવ સતત કંઠાળ રહ્યો હતો. દિલ્હીએ આ સિઝનમાં છ મેચ રમી છે જે પૈકી મળ્યે એકમાં જીત થઈ છે. ગંભીરે કેપ્ટનશીલ છોડી દીધા બાદ પ્રતિક્રિયા આપતા કહ્યું છે કે આ તેનો અંત નિશ્ચય છે. તે ટીમ માટે વધારે યોગદાન આપી શક્યો નથી. તેને નેતૃત્વ કરવાના ભાગ્યરૂપે જવાબદારી લેવાની જરૂર હતી. આ જ યોગ્ય સમય છે. ટીમના નવા કેપ્ટન રૂઝ વર્માશ શ્રેયસ ઝેપરે આઈપીએલની વર્તમાન સિઝનમાં છ મેચમાં ૩૦ રનની સરેરાશ સાથે ૧૧૧ રન બનાવ્યા છે, જેમાં બે આંધી સદી સામેલ છે. તેનો સર્વશ્રેષ્ઠ દેખાવ ૫૦ રનનો રહ્યો છે. વિરાટ કોહલીની મેચમાં શ્રેયસ ઝેપરે સદી ફટકારી હતી. આ ઉપરાંત પોતાની કોહલીના નેતૃત્વમાં રોયલ ચેલેન્જર્સ બેંગલોરની સામે પણ ભાવન રમી ઈનીંગ્સ રમી હતી. ગૌતમ ગંભીર પહેલા કોલકાતા નાઈટ રાઈડર્સના કેપ્ટન તરીકે હતો. તેના નેતૃત્વમાં કોલકાતા બે વખત આઈપીએલ ચેમ્પિયન બની હતી.

આ વર્ષે શાહરુખખાનની માહિત્રીની કોલકાતા ટીમે તેને જાખવો ન હતો, જેના કારણે દિલ્હી ડેર ડેવિલ્સે તેની પસંદગી કરી હતી. પોર્ટન્ટ બેનમાં દિલ્હીની ટીમ છેલ્લા સમય ઉપર છે. સાર બેટ્સમેન ગૌતમ ગંભીર આઈપીએલની ૧૧મી સિઝનમાં હજુ સુધી છ મેચોમાં પાંચ ઈનિંગ્સમાં માત્ર ૮૫ રન બનાવ્યા છે. આ ગાળા દરમિયાન તેની સરેરાશ માત્ર ૧૭ રનની રહી છે.

આઈપીએલ-૧૧ : ધોનીની બેટિંગથી ચાહકો રોમાંચિત

આઠ મેચોમાં હજુ સુધી ૨૮૬ રન બનાવ્યા

કેપ્ટન કુલના નામથી લોકપ્રિય મહેન્દ્રસિંહ ધોની જ્યારે વિકેટ ઉપર હોય છે ત્યારે કરોડો ચાહકોને તેમની પાસેથી રોમાંચક અપેક્ષા રહે છે. કેટલાક મોટા શોર્ટ પલા જોવા મળે છે. ભારતને પોતાની કેપ્ટનશીપમાં વર્લ્ડકપ અપાવી ચુકેલા ધોની એક સમયે ટિકાકારની ટિપ્પણી હેળવ આવી ગયો હતો પરંતુ વર્તમાન આઈપીએલમાં તેની બેટિંગથી તમામને જવાબ મળી ગયા છે. ધોનીએ દિલ્હી ડેર ડેવિલ્સની સામે ગઈકાલે આઈપીએલની એક મેચમાં ઝંઝાવતી ૫૧ રન ફટકાર્યા હતા. ૨૨ બોલમાં ૭ બોલમાં ૫ ચેન્સ પાંચ ચેન્સમાં ૩ ક્રિકેટ ગાંધી



કારણે તે ૧૬ મેચોમાં ૨૮૦ રન બનાવી શક્યો હતા. તે પહેલાની સિઝનમાં ૧૪ મેચોમાં ધોનીએ ૨૮૪ રન કર્યા હતા. મહેન્દ્રસિંહ ધોનીનો બેટિંગ ઉપર નજર કરવામાં આવે તો છેલ્લી બે આઈપીએલની સરખામણીમાં આ વખતે તેનો દેખાવ જોરદાર રહ્યો છે. છેલ્લી ત્રણ આઈપીએલમાં તેનો દેખાવ નીચે મુજબ છે.

Table with 2 columns: આઈપીએલ સિઝન, રન, રન (૮ મેચ), ૨૮૦ (૧૬ મેચ), ૨૮૦ (૧૪ મેચ)

ટીમ સ્પીટર

હતા. તેની આ ઈનિંગ્સ જોઈને તમામ લોકો રોમાંચિત થઈ ગયા હતા. ચેન્સાઈ સુપર ક્રિકેટનું નેતૃત્વ કરી રહેલા ૩૪ વર્ષીય ધોની આઈપીએલના આ સિઝનમાં ધરખબ દેખાવ કરી રહ્યો છે. તે હજુ સુધી આઠ મેચમાં ૨૮૬ રન બનાવી ચુક્યો છે જેમાં ત્રણ અડધી સદી સામેલ છે. તેનો સ્ટ્રાઈકરેટ ૧૬૯ રનનો રહ્યો છે. આ સિઝનમાં સૌથી વધુ રન બનાવનાર બેટ્સમેનોની યાદીમાં તે ટોપ પાંચમાં છે. ચેન્સાઈના અંબાતી રાયસુદે આ યાદીમાં સૌથી વધુ ઉપર રહીને આઠ મેચોમાં ૩૭૦ રન બનાવ્યા છે. કેપ્ટનશીપની વાત કરવામાં આવે તો ધોનીના નેતૃત્વમાં ચેન્સાઈની ટીમ સતત શાનદાર દેખાવ કરી રહી છે. હજુ સુધી આઠ મેચ પૈકી છમાં જીત મેળવી છે. ચેન્સાઈના નેટ રનરેનો આંકડો પણ સૌથી વધારે છે. ચેન્સાઈની ધોનીના નેતૃત્વમાં બે વખત ચેમ્પિયન બનાવવામાં સરખાતા મળી છે. છેલ્લી સિઝનમાં રાઈઝિંગ ખુબે ટીમ તરફથી ધોની સ્મ્યો હતો અને કેપ્ટન તરીકે હતો પરંતુ ધરાવ કરીના

ટેસ્ટ મેચ રમતાં દેશોનો સૌ પ્રથમ ટેસ્ટ વિજય

ખેલના મેદાનમાં વિજય ૨૬ વર્ષ, ૬ મહિના ૬ ઠંડાસ

ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં વિજય મેળવવો એ એક મૌરવની વાત બને છે પરંતુ જ્યારે સૌ પ્રથમવાર ટેસ્ટ મેચ રમતા વિજય પ્રાપ્ત થાય તો તે સિદ્ધિ કહેવાય છે. ટેસ્ટમાં ક્યારેક પ્રથમ વિજય મેળવવા માટે થોડી રાહ પણ જોવી પડે છે.

ટેસ્ટ ક્રિકેટની શરૂઆત ઈંગ્લેન્ડ અને ઓસ્ટ્રેલીયાના દેશોએ ૧૮૭૭ માં કરી હતી. સૌ પ્રથમ ટેસ્ટ મેચ ૧૫ મી માર્ચ-૧૮૭૭ થી ૨૧ માર્ચ-૧૮૭૭ દરમિયાન ઈંગ્લેન્ડ અને ઓસ્ટ્રેલીયા વચ્ચે રમાઈ હતી. આ ટેસ્ટમાં પ્રથમ વિજય ઓસ્ટ્રેલીયાએ માત્ર પાંચ જ દિવસ માં પ્રાપ્ત કર્યાં હતાં અને આ વિજય ઓસ્ટ્રેલીયાએ પોતાની પ્રથમ મેચ રમતા જ પ્રાપ્ત કર્યાં હતાં. ત્યારબાદ ઈંગ્લેન્ડની ટીમે પોતાનો પ્રથમ ટેસ્ટ મેચ વિજય ૪થી એપ્રિલ ૧૮૭૭ ના રોજ પોતાની બીજી ટેસ્ટ મેચમાં મેળવ્યો હતો. ઈંગ્લેન્ડને પોતાનો પ્રથમ વિજય મેળવવાને માટે માત્ર ૨૦ દિવસ જ રાહ જોવી પડી હતી.

ત્યારબાદ દક્ષિણ આફ્રિકાએ ૧૨ માર્ચ, ૧૮૮૮ ના રોજ ટેસ્ટ ક્રિકેટમાં પ્રવેશ મેળવ્યો. પરંતુ દક્ષિણ આફ્રિકાને પોતાનો પ્રથમ ટેસ્ટ મેચ વિજય મેળવવાને માટે ૫ વર્ષ ૨૮૮ દિવસની રાહ જોવી પડી હતી. દક્ષિણ આફ્રિકા પોતાની ૧૨ મી ટેસ્ટ ઈંગ્લેન્ડ વિરુદ્ધ રમતા ૪થી જાન્યુઆરી ૧૯૦૬ ના રોજ પોતાનો પ્રથમ ટેસ્ટ મેચ વિજય મેળવ્યો હતો. વેસ્ટ ઈન્ડીઝે ૨૩ જુન, ૧૯૨૮ ના રોજ ટેસ્ટમાં પ્રવેશ મેળવ્યો હતો. તેમને પોતાનો પ્રથમ ટેસ્ટ વિજય મેળવવાને માટે ૧ વર્ષ, ૨૪૮ દિવસની રાહ જોવી પડી હતી. વેસ્ટ ઈન્ડીઝે પોતાનો પ્રથમ ટેસ્ટ વિજય ૬ મી ટેસ્ટમાં ઈંગ્લેન્ડ સામે ૨૬ ફેબ્રુઆરી - ૧૯૩૦ ના રોજ મેળવ્યો હતો. ત્યારબાદ ન્યુઝીલેન્ડે ૧૦ જાન્યુઆરી, ૧૯૩૦ ના રોજ ટેસ્ટમાં પદાર્પણ કર્યાં બાદ પોતાનો પ્રથમ ટેસ્ટ

આઈપીએલ-૧૧ : ડિવિલિયર્સે ટુનિમેન્ટનો સૌથી લાંબો છગ્ગો ફટકાર્યો

ટનીંગ પોર્ફન્ટ ૨૦૧૮ના બીજો સૌથી લાંબો છગ્ગો



(૧૦૬) મીટરનો ડિવિલિયર્સના જ નામે છે, જે તેમણે મુંબઈ ઈન્ડિયન્સની વિરુદ્ધ માર્યાં હતો. ત્રીજા નંબર પર કોલકાતા નાઈટ ટાઈટર્સના આંદર રસેલ (૧૦૫ મીટર), ચોથા નંબર પર ડ્રબ્બોના જ ક્રિસ સિન (૧૦૩ મીટર), પાંચમા નંબર પર ડ્રબ્બોના કેપ્ટન દિનેશ કાર્તિક (૧૦૨ મીટર)નો નંબર છે. મેચમાં ટોચ જીતીને ચેન્સાઈના કેપ્ટન મહેન્દ્ર સિંહ ધોનીએ બેંગલોરને બેટિંગ માટે આમંત્રિત કર્યાં. ક્રિસ્ટન ડે કોક્સ અને વિરાટ કોહલીની સલામી જોડીએ ઝડપી રન બનાવ્યા. પમી ઓવરના બીજા બોલ પર વિરાટ કોહલી આઈટિંગ થયો. આઈલેન્ડ હાકુરના બોલ પર રચિત ડ્રબ્બોએ કેચ પકડતા પહેલાં તેમણે ૧૫ બોલમાં ૧૮ રન બનાવ્યા. ત્યારબાદ ડે કોક્સ અને ડિવિલિયર્સે ત્રણની અંદાજમાં બેટિંગ શરૂ કરી દીધી. ડિવિલિયર્સ પોતાના અંદાજમાં રમતાં દેખાવો. ૩૭ બોલમાં ૫૩ રન બનાવ્યા બાદ ડે કોક્સે ડ્રબ્બોના બ્રાવોએ પોતાના બોલ પર કેચ કરી દીધો.

ભારતના ઓસ્ટ્રેલિયા પ્રવાસની મેચોના કાર્યક્રમની જાહેરાત કરાઈ

આ વર્ષના અંતે ભારત ઓસ્ટ્રેલિયાના પ્રવાસે ચાર ટેસ્ટ, ત્રણ વનડે અને ત્રણ ટી ટ્વેન્ટી શ્રેણી રમશે. આ વર્ષના અંત સુધીમાં ભારતને ઓસ્ટ્રેલિયાના પ્રવાસે જવુંનું છે. જ્યાં ભારત ટેસ્ટ, વનડે અને ટી ટ્વેન્ટી સીરીઝ રમશે. આ પ્રવાસ પર ભારત ઓસ્ટ્રેલિયાની વચ્ચે ટેસ્ટ મેચ રમશે. આ પ્રવાસ પર બંને ટીમો વચ્ચે મેચ ૨૦ નવેમ્બરથી શરૂ થશે. જે ૨૦૧૯ની ૧૮ જાન્યુઆરી સુધી ચાલશે. આ પ્રવાસની શરૂઆત ટી ટ્વેન્ટીની શ્રેણી ત્યારબાદ ટેસ્ટ અને અંતમાં વનડે મેચ રમાશે. બોર્ડર ગાવસ્કર સીરીઝની પહેલી મેચ છે. ડિસેમ્બરે એલિટિમાં રમાશે. પરંતુ આ કે નાઈટ ટેસ્ટ હશે નહીં. કારણ કે બીસીસીઆઈ પિક બોલનો ઉપયોગ કરવા તૈયાર નથી. આ દરમિયાન સીએના સીઈએ જેમ્સ સદરહોડે કહ્યું કે એલિટિમાં કે નાઈટ ટેસ્ટ રમવા માટે બીસીસીઆઈની વાતચીત ચાલી રહી છે. સદરહોડે કહ્યું કે આ અમારી પ્રાથમિકતા છે કે નાઈટ ટેસ્ટ મેચ રમીએ પરંતુ ટેસ્ટ મેચ પણ તેના પર કામ કરી રહ્યાં છીએ અને આશા છે કે આગામી કેટલાક અઠવાડિયામાં અમને આ બાબતમાં જવાબ મળી જશે. ભારતે અલ્ટ્રા સુધી દુબિયા રોસનીમાં ટેસ્ટ મેચ રમી નથી પરંતુ અટકળો લગાવવામાં આવી રહી છે કે તે આ વર્ષના અંતમાં ટેસ્ટ ઈન્ડિયન વિરુદ્ધ દિવસે રાત્રી ટેસ્ટ મેચ રમી શકે છે. આ પહેલા ઓસ્ટ્રેલિયાએ અલ્ટ્રા સુધી પિક બોલથી રમવાને ચારેય ટેસ્ટ મેચ જીતી છે. જ્યારે ભારતે અલ્ટ્રા સુધી પિક બોલથી ટેસ્ટ રમી નથી. ભારતના ઓસ્ટ્રેલિયાના પ્રવાસનો કાર્યક્રમ નીચે પ્રમાણે છે. પહેલી ટી ટ્વેન્ટી નવેમ્બર ૨૦ ગાબા કે બિસબેન, ૨૩ નવેમ્બર બીજી ટી ટ્વેન્ટી મેલબર્ન, ત્રીજી ટી ટ્વેન્ટી ૨૦ નવેમ્બર સિડની, ટેસ્ટ સીરીઝ પહેલી ટેસ્ટ ૨-૧૦ એડિલોડ ઓવર, બીજી ૧૪-૧૮ ડિસેમ્બર પર્થ, ત્રીજી ૨૬-૩૦ ડિસેમ્બર મેલબર્ન, ચોથી ટેસ્ટ ૩-૭ જાન્યુઆરી સિડની, વનડે સીરીઝ પહેલી સિડની ૧૨ જાન્યુઆરી, બીજી ૧૫ જાન્યુઆરી ઓવલ, ત્રીજી જાન્યુઆરી ૧૮ મેલબર્ન.

સ્પોર્ટ્સ સ્વીચ

સવાલ : ૧. અલ્ટ્રા સુધી કોમનવેલ્થ ગેમ્સના ઈટીહાસમાં ટેબલ ટેનીસમાં 'વિમેન્સ સીંગલ્સ' માં ભારતને સૌ પ્રથમ ગોલ્ડમેડલ અપાવનાર ભારતીય મહિલા ખેલાડી કોણ ? ૨. કોમનવેલ્થ બેડમીન્ટનની 'વિમેન્સ સીંગલ્સ' ના ઈતિહાસમાં પહેલી જ વખત ઓલ ઈન્ડિયન શાઈમલ મેચ ક્યારે રમાઈ હતી ? ૩. ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં ભારતને સૌથી વધુ ચંદ્રકો અપાવનાર ખેલાડીઓ કયા રાજ્યના હતા ? ૪. ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સ આયોજન સમિતિના પ્રમુખ કોણ હતા? ૫. ૨૦૨૨ બર્મીંગહામ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં કેવી રમત નીકળી જાય એવી શક્યતા છે ? ૬. દીપીકા પલ્લીકલ અને જોશના ચિનપ્પાની જોડી કઈ રમતની આંતરરાષ્ટ્રીય જોડી છે ? ૭. 'વીરાટ કોહલી ક્રિકેટ જગતનો કિરોટીયાનો રોનાલ્ડો' છે' હાલમાં જ આ વિધાન કોણે કહ્યું હતું ? ૮. હાલમાં ઈન્ડિયન ઓલિમ્પિક એસોસિએશનના પ્રમુખ કોણ છે ? ૯. ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં ભારતના ૨૬ માંથી કેટલા ગોલ્ડમેડલ શુટીંગની રમતમાં હતા ? ૧૦. આ વર્ષે આઈપીએલ ૧૧ માં પ્રથમ સદી કરનાર ખેલાડી કોણ ? ૧૧. હાલમાં જ ગુજરાતના કયા ટેબલ ટેનીસ ખેલાડીની 'અજુન એવોર્ડ' માટે સલામત્ય ટેબલ ટેનીસ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયાએ ભારત સરકારને કહી હતી ? ૧૨. હાલમાં જ પૂર્ણ થયેલ ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં ટેબલ ટેનિસમાં સૌથી વધુ ચંદ્રકો જીતનાર ભારતીય મહિલા ખેલાડી કોણ ? ૧૩. આ વર્ષે આઈપીએલ ૧૧ માં બીજી સદી કરનાર ખેલાડી કોણ ? જવાબ : ૧. અલ્ટ્રા સુધી કોમનવેલ્થ ગેમ્સના ઈટીહાસમાં ટેબલ ટેનીસમાં 'વિમેન્સ સીંગલ્સ' માં ભારતને સૌ પ્રથમ ગોલ્ડમેડલ અપાવનાર ભારતીય મહિલા ખેલાડી માનિકા બના છે. ૨. કોમનવેલ્થ બેડમીન્ટનની 'વિમેન્સ સીંગલ્સ' ના ઈતિહાસમાં પહેલી જ વખત ઓલ ઈન્ડિયન શાઈમલ મેચ ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં રમાઈ હતી. ૩. ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં ભારતને સૌથી વધુ ચંદ્રકો અપાવનાર ખેલાડીઓ હરીશયા રાજખાન હતા. ૪. ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સ આયોજન સમિતિના પ્રમુખ પીટર બીહુ હતા. ૫. ૨૦૨૨ બર્મીંગહામ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં શુટીંગની રમત નીકળી જાય એવી શક્યતા છે ? ૬. દીપીકા પલ્લીકલ અને જોશના ચિનપ્પાની જોડી સ્વોચ રમતની આંતરરાષ્ટ્રીય જોડી છે. ૭. 'વીરાટ કોહલી ક્રિકેટ જગતનો કિરોટીયાનો રોનાલ્ડો' છે' હાલમાં જ આ વિધાન વેસ્ટ ઈન્ડિયન ઓલરહાઈન્ડર ૭૫ને બ્રાવોએ કહ્યું હતું. ૮. હાલમાં ઈન્ડિયન ઓલિમ્પિક એસોસિએશનના પ્રમુખ શ્રી નરેન્દ્ર બના છે. ૯. ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં ભારતના ૨૬ માંથી ૭ ગોલ્ડમેડલ શુટીંગની રમતમાં હતા. ૧૦. આ વર્ષે આઈપીએલ ૧૧ માં પ્રથમ સદી કરનાર ખેલાડી ઈન્ડિયન ઓવરના ચેન્સાઈના વેસ્ટ ઈન્ડિયન શાઈમલ ૧૦ મેલબર્ન હતા. ૧૧. હાલમાં જ ગુજરાતના હરમીતે દેસાઈ નામના ટેબલ ટેનીસ ખેલાડીની 'અજુન એવોર્ડ' માટે સલામત્ય ટેબલ ટેનીસ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયાએ ભારત સરકારને કહી હતી. ૧૨. હાલમાં જ પૂર્ણ થયેલ ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં ટેબલ ટેનિસમાં સૌથી વધુ ચંદ્રકો જીતનાર ભારતીય મહિલા ખેલાડી માનિકા બના-ગોલ્ડમેડલ, ૧ સીલવર મેડલ ૫ બ્રોન્ઝમેડલ જીત્યા હતા. ૧૩. આ વર્ષે આઈપીએલ ૧૧ માં બીજી સદી કરનાર ખેલાડી ચેન્સાઈ સુપર ક્રિકેટના ઓસ્ટ્રેલિયન ઓલરહાઈન્ડર શેન વોટસન હતા.

સ્પોર્ટ્સ સ્વીચ

સવાલ : ૧. અલ્ટ્રા સુધી કોમનવેલ્થ ગેમ્સના ઈટીહાસમાં ટેબલ ટેનીસમાં 'વિમેન્સ સીંગલ્સ' માં ભારતને સૌ પ્રથમ ગોલ્ડમેડલ અપાવનાર ભારતીય મહિલા ખેલાડી કોણ ? ૨. કોમનવેલ્થ બેડમીન્ટનની 'વિમેન્સ સીંગલ્સ' ના ઈતિહાસમાં પહેલી જ વખત ઓલ ઈન્ડિયન શાઈમલ મેચ ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં રમાઈ હતી. ૩. ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં ભારતને સૌથી વધુ ચંદ્રકો અપાવનાર ખેલાડીઓ હરીશયા રાજખાન હતા. ૪. ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સ આયોજન સમિતિના પ્રમુખ પીટર બીહુ હતા. ૫. ૨૦૨૨ બર્મીંગહામ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં શુટીંગની રમત નીકળી જાય એવી શક્યતા છે ? ૬. દીપીકા પલ્લીકલ અને જોશના ચિનપ્પાની જોડી સ્વોચ રમતની આંતરરાષ્ટ્રીય જોડી છે. ૭. 'વીરાટ કોહલી ક્રિકેટ જગતનો કિરોટીયાનો રોનાલ્ડો' છે' હાલમાં જ આ વિધાન વેસ્ટ ઈન્ડિયન ઓલરહાઈન્ડર ૭૫ને બ્રાવોએ કહ્યું હતું. ૮. હાલમાં ઈન્ડિયન ઓલિમ્પિક એસોસિએશનના પ્રમુખ શ્રી નરેન્દ્ર બના છે. ૯. ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં ભારતના ૨૬ માંથી ૭ ગોલ્ડમેડલ શુટીંગની રમતમાં હતા. ૧૦. આ વર્ષે આઈપીએલ ૧૧ માં પ્રથમ સદી કરનાર ખેલાડી ઈન્ડિયન ઓવરના ચેન્સાઈના વેસ્ટ ઈન્ડિયન શાઈમલ ૧૦ મેલબર્ન હતા. ૧૧. હાલમાં જ ગુજરાતના હરમીતે દેસાઈ નામના ટેબલ ટેનીસ ખેલાડીની 'અજુન એવોર્ડ' માટે સલામત્ય ટેબલ ટેનીસ ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયાએ ભારત સરકારને કહી હતી. ૧૨. હાલમાં જ પૂર્ણ થયેલ ૨૦૧૮ કોમનવેલ્થ ગેમ્સમાં ટેબલ ટેનિસમાં સૌથી વધુ ચંદ્રકો જીતનાર ભારતીય મહિલા ખેલાડી માનિકા બના-ગોલ્ડમેડલ, ૧ સીલવર મેડલ ૫ બ્રોન્ઝમેડલ જીત્યા હતા. ૧૩. આ વર્ષે આઈપીએલ ૧૧ માં બીજી સદી કરનાર ખેલાડી ચેન્સાઈ સુપર ક્રિકેટના ઓસ્ટ્રેલિયન ઓલરહાઈન્ડર શેન વોટસન હતા.

સ્પોર્ટ્સ સ્વીચ

આવતા વર્ષે આઈપીએલ ભારતમાં નહીં રમાય...?? આગામી વર્ષે એટલે કે ૨૦૧૯માં રમાયી આઈપીએલ દુર્ભાગ્ય, ભારતની બહાર રમાઈ શકે તેવી શક્યતા છે. જાણકારી અનુસાર આગામી વર્ષે આઈપીએલની તારીખો જો લોકસભાની ચૂંટણી સાથે ટકરાશે તો દુર્ભાગ્યને આયોજન UAEમાં થઈ શકે છે. આઈપીએલની ૧૨મી સીઝન આગામી વર્ષે ૨૮ માર્ચથી ૧૬ મેની વચ્ચે રમાયી છે. પરંતુ બીસીસીઆઈ એ વાતચી વાહેક છે કે તે સમયગાળામાં લોકસભાની ચૂંટણી પણ આવી શકે છે. જરૂરત પડ્યે આઈપીએલનું આયોજન યૂએઈમાં થઈ શકે છે. અધિકારીએ કહ્યું કે, યૂએઈનો સમયગાળો ભારતીય દર્શકોને અનુકૂળ છે. જાણકારી અનુસાર UAEમાં મેચ ત્રણ સ્થળ શારજાહ, દુબઈ અને અબુધાબીમાં યોજાઈ શકે છે. જો આઈપીએલ આ દેશમાં થાય તો આ ત્રણેય સ્થળ પર મેચ રમાવાની શક્યતા છે. આ પહેલા આ સમયગાળાની ચર્ચાએ બે વખત આઈપીએલ યજિ વિદેશમાં રમાડવામાં આવ્યા હતા. ચૂંટણીને કારણે ૨૦૦૮માં દક્ષિણ આફ્રિકામાં આઈપીએલનું આયોજન થયું હતું જ્યારે ૨૦૧૪માં પ્રથમ તબક્કાના મેચનું આયોજન યૂએઈમાં કરવામાં આવ્યું હતું.



મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, હિંમતનગર, પેકલલા

પડતર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ લાવવા એસ.ટી.કર્મીઓની રજુઆત

મેહોસાણા એસ.ટી.કર્મચારીઓના વિવિધ પાટર પ્રશ્નો અંગે આવના નવાર વિભાગીય કક્ષાએ રજુઆત કરવા છતાં એક પણ પ્રશ્નોનો નિકાલ ન આવતા એસ.ટી. કર્મચારી મંજી લાણના અધિકારીને લિખિત રજુઆત કરી છે. રજુઆતમાં જણાવ્યું છે કે પડતર પ્રશ્નો અંગે અવાર નવાર રજુઆત કરવામાં આવી હોવા છતાં એક પણ પ્રશ્નોનો નિકાલ કરવામાં આવ્યો નથી. તેમજ રજુઆત કરવા એકિબીકી સંપર્ક કરતા કોન રીસીલ કરવામાં ન આવતા હોવાથી કામદારોમાં અસંતોષની લાગણી કેવાપ છે જેથી બે નણ દિનમાં પડતર પ્રશ્નો નહિ ઉકેલવામાં આવે તો એસ.ટી. કર્મચારી રાજ્ય કારોબારી સાથે નરોડ મધ્યસ્થ ક્ષેત્રેએ જઈને રજુઆત કરશે.



સુજલામ સુકલામ જળ અભિયાન અંતર્ગત વડલી ખાતે તળાવ ઉડ કરવાના કામ નું ખાતમુહૂર્ત કરતા જિલ્લા ભાષાજન મહામંત્રી તખતસિલ્ક હાલીબા, અસોકભાઈ જોષી તાલુકા પ્રમુખ સમેલાબેન પટેલ તથા નગરપાલિકાના પ્રમુખ સમલાબેન અને નગરપાલીકાના તમામ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા.



ઉંડર શહેરના મધ્યમાં આવેલ અને દુકરનો હરીયાળી આયુર્બાદિત રાધેશવર તળાવને સુજલામ સુકલામ જળ અભિયાન અંતર્ગત ઉડ કરવાના કામને ઉંડર નગરપાલિકા પ્રમુખ શ્રીમતી જતવંતકુમારીજી તથા નગરપાલિકાના તમામ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા.

પાટણમાં અસહ ગરમીથી ઢળી પડેલા મજૂર યુવકનું મોત

રાજ્યમાં ગરમીનો ધારો આસપાસે પહોચે છે અને કાળાગણ ગરમીથી લોકો ત્રાહીમમ પોકારી ઉઠ્યા છે. ત્યાર બાદના સમયે અસહ ગરમીમાં મજૂરી કરતા એક યુવાનની હાલત બદલી હતી. ગરમીથી ઘુટકારો મેળવવા મજૂર કામ છોડી જહાર આવતા અચાનક ઢળી પડ્યો હતો અને તેમનું મોત થયું હતું. સસ્તનીના નામતા ગામે રહેતા રાજ્ય ભીખાભાઈ ગણેશભાઈ (ઉ.વ.૩૦) પાટણમાં રત્નમણી સોસાયટીમાં સસનના કઠીયા કામની મજૂરીએ આવ્યો હતો ત્યારે જ્યારેના ગણ ગામના સુમારે શ્રમિકને અનિશ્ચય ગરમી હાલતને તે પૂજ્ય જ અકાળમાં લેવો હતો કામકાજ પરનું મુક્તિ સોસાયટીની ખબર આવેલી ઉંડરપાલિકાના ઉકાને અર્કશીલમ પાયા માટે મુક્તિ હતો. અને ત્યાં અર્કશીલમ લઈ નીચે ઉતરતા તે ત્યાં કીડી પડ્યો હતો જેથી સોસાયટીના લોકો ડીડી આપ્યા અને અને ૧૦૮ બોલાવી પાલક ચલાવતા તે યુવકનું મોત નિવૃત્ત્ય હોવાનું જાણ આવ્યું હતું. આ બાબતે સીટી પોલીસને જાણ કરતા પોલીસ ડીડી આવી હતી.

વિવિધ બજાર ભાવ

Table with 4 columns: Item Name, Unit, Price, and Market Name. Includes items like Gram, Wheat, and various oil types.

બહુચરાજી - સુરત બસને સોનગઢ સુધી લંબાવવામાં આવતા ટ્રાફિકને મોટું નુકશાન

ચાણસ્મા બહુચરાજી ઉપો સંચાલિત સવારે ૧૦ વાગે અને સાંજના ૧૬/૦૦ કલાકે ઉપડતી અને સુરત જતી બંને એક્સપ્રેસ બસને છેલ્લા ૧૫ દિવસથી સોનગઢ લંબાવવામાં આવતાં આ બસને મળતા ટ્રાફિકમાં મોટું નુકશાન થઈ રહ્યું છે. મહેસાણા એસ.ટી. વિભાગીય અધિકારીના આ તથાબલી નિર્ણયને કારણે બેચરાજી ઉપોને નુકશાન વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. બહુચરાજી ઉપો દ્વારા ઉપરોકત બંને એક્સપ્રેસ ટુરનું બહુચરાજીથી સુરત વખોથી સંચાલન કરવામાં આવતું હતું જેમાં પુરતું ટ્રાફિક મળવાને કારણે એસ.ટી.ની આવકમાં પણ હાથકો થતો હતો. તેમ છતાં મહેસાણા એસ.ટી. વિભાગીય ક્ષેત્રી દ્વારા આ બંને બસને સુરતથી આશરે ૧૦૦ કિ.મી. દૂર આવેલા સોનગઢ ગામે લંબાવવામાં આવી છે. જેના કારણે અપ્રારંભના આશરે ૨૦૦ કિ.મી.નું સંચાલન વધી ગયું છે. આ ટુર ઉપર ફરજ બજાવતા ડ્રાઈવરે કંડકારને પ્રતિદિન ચાર કલાકનો ઓવરટાઈમ આપવો પડે છે. અને આ એસ.ટી.ટુરને આશરે ૩૧.૬૭૫ જેટલો ટોલવેલેજ સુકવવો પડે છે. જેના કારણે આ ટુરને દૈનિક રૂ.૨૦૦૦ નું નુકશાન થઈ રહ્યું છે. બસ લંબાવતા ટ્રાફિક મળતું નથી અને સુરતથી સોનગઢ જતાં આ બસના ટાઈમ જે અન્ય ઉપોની કેટલીક બસ સોનગઢ જતી હોઈ આ બસને આર્થિક દ્રષ્ટિએ નુકશાન થઈ રહ્યું છે જેથી

બહુચરાજી સુરત જતા અને સુરતથી બહુચરાજી આવતા ટુરના ઉપરના તમામ ગામના પેસેન્જરોએ આ બસને તેના અગાઉના સુરત સ્ટેન્ડ સુધી ચલાવવા માંગણી કરી છે. બહુચરાજી ઉપો દ્વારા હાલમાં લોકલ/ એક્સપ્રેસ ટુરનું સંચાલન કરવામાં આવે છે તેવા સંબંધે ટુરના સમયપત્રકમાં વારંવાર ફેરફાર કરવો. અને બસ ટુર લંબાવવા જેવા નિર્ણય વિભાગીય ક્ષેત્રી દ્વારા વારંવાર કરવામાં આવતાં ઉપોની એક્ટર આવકમાં પ્રતિદિન થકો થઈ રહ્યો છે. ઉપોના બસના સમયમાં ફેરફાર કરવા સહિતની માંગણીઓ બાબતે સ્થાનિક અધિકારીનું સુચન લેવાવ તો આવકમાં નોંધપાત્ર વધારો થઈ શકે તેમ છે.

ઉ.ગુજરાતમાં સંસ્થાઓ દ્વારા તળાવ ઉંડા થતાં ટેન્ડર ભરનારા અકાળાયા

મહેસાણા ગુજરાત સરકારે આ વખતે જળસંચય અભિયાનમાં તળાવો ઉંડા કરવા સહિતના કામો ટેન્ડર ઉપર આપવાના બદલે સંસ્થાઓના સહયોગથી કરવાનું નક્કી કર્યું છે, આથી ઉપર ગુજરાતમાં ગામ-તાલુકા દીઠ અલગ અલગ સંસ્થાઓ નક્કી કરાઈ છે. આવી સ્થિતિમાં ટેન્ડર ભરનારા ડેકેડારો અકાળાયા છે જે કે કામ છેવટે ડેકેડારો પાસે આવશે પરંતુ પૈટા કેન્સાકરમાં કરવું પડશે

મહેસાણા એસ.ટી. ડેકેટર નહિ હોવાથી કામ છેવટે સ્થાનિક કોન્ટ્રાક્ટર પાસે આવશે. જેથી અગાઉ ટેન્ડરથી સીધું મળતું કામ હવે પેટા કોન્ટ્રાક્ટરમાં કરવું પડશે. રાજ્ય સરકારે નક્કી કરેલ પ્રતિ થત મિટરના ૫૦ ટકા તેજ દ્વારા બાકીના ૫૦ ટકા કામ રાખનાર સંસ્થા બોજે છે. અગાઉના વખતે તળાવ ઉંડા કરવા સહિતના કામો ટેન્ડર દ્વારા ડેકેડારોને મળતા હતા, હવે સીધી સીધા સંસ્થાને આવી દેવાતાં ટેન્ડર ભરનારાઓની હાલત કોઈથી વધારે નોંધવા લાલકુષ્મ બન્યા છે. તળાવ ઉંડા કરનાર સંસ્થા પાસે જેવીકી

ગામડાના ડાક કર્મચારીઓને કોઈ સરકારી લાભ આપવામાં ન આવતાં દયનીય હાલત

ચાણસ્મા અંગ્રેજીના સમકાળથી ચાલી આવતી ગામડાની ટપાલ વ્યવસ્થામાં દેશભરમાં આશરે ૨૧૧ લાખ જેટલા કર્મચારીઓ તેમની ફરજ બજાવે છે. અને તેઓને આજે પણ આ કાર્યની માંથવામાં દૈનિક આશરે ૪ થી ૫ કલાક ફરજની ચામે માત્ર રૂ. ૮ થી ૧૦ હજાર જેટલું વેતન સુકવવામાં આવે છે. અને વખોથી ફરજ બજાવતા આ કર્મચારીઓને કાયમી ગણી તેમને પેન્સન કે અન્ય કોઈ સરકારી લાભ આપવામાં ન આવતાં કર્મચારીઓની હાલત દયનીય બની ગઈ છે.

મનીઓર્ડર, રજીસ્ટર્ડ એડ્રી, પાર્સલ યોજના, વિશ્વોપચન-લાઈવ, ટેલેકોમનીલ, વ્યૂમીન્ટરન, મરનેગ, ગ્રામીણીઓનો, પી.એલ.આઈ. તેમજ નોન-બેન્કની વિવિધ યોજનાઓની કામગીરી તેમની પાસેથી લેવામાં આવે છે, પરંતુ આ કાર્યને ભુખ હડતાલ તેમજ કર્મચારીઓને ખરડા કરી પોતાની માગણીઓ માન્ય બુનીબન દ્વારા કેન્સ સરકાર સમક્ષ કરેલ હોવા છતાં તેમનું કોઈ જ પરિણામ મળ્યું નથી. અગાઉ ગ્રામીણ ડાક સેવકને સાયકલ એવોર્યાસ યોમોસામાં છતી, ટપાલ ડીલીવરીગન અને જી.રૂ.પંચ જેવી સુવિધાઓ પુરી પોતાની આવી હતી. પરંતુ આજે કમનસીબે આ સેવાઓ પણ બંધ કરવામાં આવી છે.

બહુચરાજીના મુકિતધામમાં ભૌગોલિક સવાલો મળે તે માટે ગ્રામ પંચાયત દ્વારા પ્રયત્નો શરૂ

ચાણસ્મા મુકિતધામ આવેલા છે પરંતુ આજદીન સુધી સુવિધા નામ કોઈ વિકાસ નથી. બહુચરાજી સૌથી મોટું અને તમામ સાહિત્યો માટે સાર્વજનિક ગણાતું હાઈવે પરનું સ્થાન પણ જાણે થયોકિયા અને ક્યારેક હાલવવાનું સ્વયં બની ગયું હોય તેમ ચારેય બાજુથી મંડકીરી વેરામેલું હવે. અભિમાનથી માટે જતા હોવાને પણ આ સરખાથી વાજ આવી ગયા હતા. જેના કાયમી ઉકેલ માટે સ્થાનિક લોકો દ્વારા ગ્રામપંચાયત સમક્ષ આ

અંગે વારંવાર રજુઆત કરવામાં આવતી હતી તેના કાયમી ઉકેલ માટે સ્થાનિક ગ્રામપંચાયતના સરંચંક દેવાંગ પંચયા પ્રમુખ અગ્રણીઓના તમામથી વરડામાં અને ભ્યજાળીયે પેવર બ્લોક નામનાની કામગીરી પુરી થઈ ગઈ છે. જ્યારે ઉકેલકોટ સગની હાલમાં સોરોજ માટેની, બેકલ વધારવા અને સમાન માટે પાણીનો ઘટા બનાવવા જેવી પ્રાથમિક સંગ્રહ પુરી પાડવા તજવીજ હાથ ધરવામાં આવી છે.

નગરાસણમાં હુમલાના કેસમાં બે આરોપીઓને એક વર્ષની કેદ

મહેસાણા ક્રીડા તાલુકાના નગરાસણમાં ગણ વર્ષ પૂર્વે સામાજિક બાબતોની ટકારમાં એક શબ્દ પર વાકુ તેમજ લાકડીથી હુમલો કરી માર મારવામાં આવ્યો હતો આ કેસમાં બે આરોપીને ક્રીડા કોર્ટ દ્રોષિત ગણી એક વર્ષની કેદ અને રૂ.૩૦૦ નો દંડ કરકાષ્યો હતો. નગરાસણ ખાતે

હતી, જે કેસ કોર્ટમાં ચાલી જતાં સરકારી વકીલ કેસમાં યોગેની દલીલો અને પુરાવા આરોપી જજ ડી.એ. રાવેલે આરોપી ક્રીડાભાઈ પુશાલ ભાઈ પરમાર અને દશ્યર કાન્તભાઈ પરમારને એનગર દેવેલી બંનેને એક વર્ષની કેદ અને રૂ.૩૦૦ દંડ કરકાષ્યો હતો.



સમગ્ર રાજ્યમાં આરંભાયેલા સુજલામ સુકલામ જળ સંચય અભિયાન અંતર્ગત જળાશયોનું ડિસીલ્ટીંગ અને શહેરોમાંથી પસાર થતી નદીઓમાં થતું જળ પ્રદુષણ અટકાવવા તેમજ નદી કાંઠાઓ પણ વૃશ્ચારોપણ કરવાની કામગીરી અંતર્ગત આજે હિંમતનગર શહેરની મધ્યમાંથી પસાર થતી હાથમતી નદીને સરકારવાની કામગીરી જિલ્લા પ્રધાની અને સિંચાઈ મંત્રી શ્રી પરબતભાઈ પટેલના હસ્તે કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે અધ્યક્ષ શ્રી રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડા,કેડકેટર શ્રી પ્રવિણા ડી.કે, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી સુનિત ચરન, હિંમતનગર નગરપાલિકા પ્રમુખ શ્રીમતી નીલબેન પટેલ, અગ્રણી શ્રી જેઠાભાઈ પટેલ, જે.ડી.પટેલ તથા નગરપાલીકાના તમામ સભ્યો હાજર રહ્યા હતા.

લાંધણજ ટ્રેલર લૂંટ કેસમાં વધુ એક આરોપી ઠિકપાયો

મહેસાણા ગોઝારીયા રેલવે ફાકટ પાસેથી રજ એપ્રિલ ૨૦૧૮ ના રોજ ગાંધીનગરથી રખીયા નગરને આતના ટ્રેલરને લૂંટીને ૭ શબ્દો ફરાર થઈ ગયા હતા. આ કેસમાં લાંધણજ પોલીસે ગણતરીના દિવસોમાં બેઠ ઉકેલીને એક સમીપ અને આરોપીઓને કોર્ટમાં રજુ કરતા કોર્ટ દ્વારા બે દિવસના સુલક રીમાન મંજૂર કર્યા

બહુચરાજીમાં કારની ડેકીમાંથી ગઠીયો રૂ.૩૦ હજાર ચોરી ફરાર

ચાણસ્મા સીસીટીવી ફૂટેજના આધારે મહેસાણા તાલુકાના દેવગઢ ગામમાં એક ઈસમ ગત શનિવારે બહુચરાજી ડીસ્ટ્રીક્ટ બેંકમાંથી રૂ.૩૦ હજાર ઉપારી કારની ડેકીમાં પાર્ક કર્યાનું કોમ્પ્લેક્સમાં કાર પાર્ક કર્યાં રીચાર્જ કરાવવા ગયેલ તે દરમ્યાન કોઈ ગઠીયો ડેકી પોલી રૂપિયા લઈ નાસી ગયો હતો, આ અંગે પોલીસે

રાધનપુર તાલુકાના નાયતવાડામાં જળસંચય માટે હોલીયાં નો શુભારંભ

કંડલા પોર્ટ ટ્રસ્ટના ડિપ્ટી ભરતભાઈ રાજેશ,જિલ્લા ભાષા પ્રમુખ મોહનભાઈ પ્રવિલભાઈ મહાલશ્મી, મહેસાણાના વેરેચન અમથાભાઈ ચૌધરી,જિલ્લા વિકાસ અધિકારી રાજેશ રાજયપુરા,જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક ડી.એલ.પરમાર,પ્રાંત અધિકારી શિવરાજ ડી. વિલવા સહિતની ઉપસ્થિતિમાં જોષાયેલ કાર્યક્રમમાં મંત્રી દિલીપજી હાકોરે જળસંચયનું મહત્વ સમજાવતી પાણી બચાવવા લોકોને અપીલ કરી હતી.

રાધનપુરમાં ગઠિયો બાઈક ઉપર લટકાવેલો રૂ.૬૫ ભરેલી થેલી ઉઠાવી ગયો

રાધનપુર રાધનપુર શહેરમાં નગરપાલિકા અને પોલીસના સંયુક્ત સહયોગથી મોટાભાગના સંકેદનોવિલ વિસ્તારોમાં સી.ટી.વી.કેમરા બનાવવામાં આવ્યા હોવા છતાંય ગઠિયાઓને જાણે કે કંઈ કરકાષ્યો નથી. મંગળવારે સુભાગપુરાના એક બાઈક ઉપર ભરાવી હતી જે ગઠિયો લઈને છુમ્મતર થઈ ગયો હતો. ગઠિયાઓ ના તો સી.સી.ટી.વી.કેમરાનો ડર હતો કે ના પોલીસનો. રાધનપુર તાલુકાના સુભાગપુરાના પોલિસમાં જણાવતાં ઘાંકર મંગળવારે રાધનપુરની બુનિયાત બેંક ઓફ ઈન્ડિયામાંથી રૂ.૬૫ ઉપારીને બનાસ બેંકમાં ભરવાના હોઈ તેમના બાઈક ઉપર થેલીમાં રૂ.૬૫ મૂકીને બાઈક (જી.જી.૨૪ એ.ડી.૦૫૧૦) લઈને હાંસની ખોલ

દિહયાળમાં વુધ્ધ પિતા પર પુત્રનો હુમલો

મહેસાણા વિસનગર તાલુકાના દિહયાળ ગામે એક વૃધ્ધ પિતા પર પુત્રને હુમલો કરી માર મારતો ઉજાજીવ વૃધ્ધને મહેસાણા ક્રિમિનાલ સહાયક અર્ધ મહેસાણામાં વેરેચન એક વર્ષની તપાસ ચલાવેલ છે. જાણવા મળતી વિગતો અનુસાર દિહયાળ ગામે વર્ષિય પુત્રના આચ્છાદનના કામ વધુના કામને આતના દરમ્યાન સિલિયાને હુમલો કર્યાં હોવાનું પોલીસે જાણ્યું જેથી વૃધ્ધના નિવરનના આધારે પોલીસે આ બાબતે તપાસ ચલાવેલી છે.